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INFO č.02-2018/2019 
 

Minibasketbal 2018/2019 – doplnkové info k úprave pravidiel pre sezónu 2018/2019 

 

 

Vážené kolegyne a kolegovia,  

dovoľte mi aby som vás v nasledujúcom liste informoval, ako dodržiavať pravidlá 
a úpravy pravidiel v kategóriách minibasketbalu. Ako ste sa už minulý týždeň mohli zo 
zaslaných úprav pravidiel pre sezónu 2018/2019 dozvedieť, prišlo k viacerým zmenám. Preto 
vás chcem požiadať o dodržiavanie týchto pravidiel a ich uplatňovanie pri rozhodovaní zápasov.  

Detailnejšie by som vás chcel požiadať o dodržiavanie nasledujúcich bodov: 

1. v kategórií mladších mini chlapcov / dievčat sa má druhý zápas odohrať 3x3. Preto dôrazne 
upozorňujem aby sa naozaj tak odohral a nedali ste sa trénermi presvedčiť, že sa odohrá 
5x5 a oni zápis sfalšujú. Podľa pravidiel má byť súčet skóre v zápase 3x3 - 20bodov (napr. 
14:6). V prípade nerozhodného stavu sa hrá predĺženie. 

2.  tento bod pokračuje z minulej sezóny. Táto informácia dopĺňa článok 12.6 v pravidlách, 
ktorými disponujete. V pravidlách je uvedené, že ak rozdiel skóre prekročí hranicu 50 bodov 
prestane sa počítať skóre a zapíše sa do zápisu tento stav. Doplnenie je také, že v zápise 
budú akceptovateľné dva bodové rozdiely v skóre, t.j. 50 alebo 51 bodov. Po dosiahnutí 
tohto rozdielu sa ukončí zápis a zápas sa dohrá podľa inštrukcií uvedených v Pravidlách 
pre minibasketbal. Nebudú ma zaujímať výsledky, ktoré uvedú kluby na svojich stránkach. 
Rozhodujúcim bude scan/fotka, ktoré dostanú HK SBA – Z a HK SBA – V na ktorých bude 
jasné pod aké skóre ste sa ako rozhodcovia podpísali. 

O prípadnom nedodržaní tohto bodu ma budú informovať predsedovia hracích komisií. 

3.  Na základe vašich otázok na predsezónnom seminári v Púchove k bodu 8 (povinnosť hrať 
osobnú obranu) v Pravidlách pre minibasketbal v sezóne 2018/2019 Vám zasielam 
oficiálne stanovisko ústredného trénera mládeže SBA, Ing.Richarda Kamenského: 

„Ak si jedno z družstiev myslí, že súper nebráni podľa pravidiel pre danú kategóriu, je 
potrebné poslať záznam, ktorý vyhodnotíme a bude sa tým zaoberať príslušná hracia 
komisia. Rozhodcovia netrestajú nedodržiavanie osobnej obrany technickou 
chybou.“ 

 
4. Žiadam vás o dodržiavanie: 

• bodu 9 z Pravidiel pre minibasketbal 2018/2019. 
V kategórii mini je zakázané akékoľvek používanie clony na hráča s loptou a tiež bez 
lopty. Taktiež je zakázaná pasívna clona pri útočnej hernej kombinácii podanie z ruky do 
ruky (hand-off). Porušenie tohto pravidla sa bude posudzovať ako útočný faul.  
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• bodu 7 z Pravidiel pre žiacke kategórie 2018/2019 (pozorne prečítať v ktorých 

kategóriach je to zakázané) 
7.1. V kategórii mladších žiakov a žiačok je zakázané používanie clony na hráča s 
loptou a pasívna clona pri útočnej hernej kombinácii podanie z ruky do ruky (hand-off). 
Porušenie tohto pravidla sa bude posudzovať ako útočný faul.  

 
V kategóriách žiakov, žiačok, starších žiakov a žiačok je už povolené používanie 
clony na hráča s loptou a tiež bez lopty. 
 
 

Upozorňujem všetkých rozhodcov, že pri nedodržaní týchto bodov budú rozhodcovia riešení a potrestaní 

v zmysle platného disciplinárneho poriadku. 

 
V Žiline, 23.10.2018 

 
 

Ing. Boris Gabara 
Predseda KR SBA 

 


